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Biblioteca virtuală
Josemaría Escrivá și
Opus Dei

Biblioteca virtuală Josemaría
Escrivá și Opus Dei conține o
amplă colecție bibliografică
despre istoria Opus Dei,
fondatorul, membrii și
inițiativele sale apostolice.
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Biblioteca virtuală Josemaría Escrivá
și Opus Dei este singura bibliotecă
specializată în subiecte legate de
istoria Opus Dei. Este considerată o

https://cedejbiblioteca.unav.edu/web/centro-de-estudios-josemaria-escriva/biblioteca-virtual/index.vm?lang=es&view=global
https://cedejbiblioteca.unav.edu/web/centro-de-estudios-josemaria-escriva/biblioteca-virtual/index.vm?lang=es&view=global


resursă esențială pentru cercetarea
academică și pentru a aduce
cunoașterea tuturor celor interesați
de aspectele istorice ale instituției.

În prezent, are 15.072 de înregistrări
bibliografice și peste 8.000 de
documente în format PDF, care pot fi
descărcate de pe platformă sau citite
online. Această colecție vastă este
alcătuită din reviste științifice,
broșuri, articole de ziar și cărți
publicate în diferite limbi.

Una dintre cele mai remarcabile
caracteristici ale Bibliotecii Virtuale
este capacitatea sa de căutare
avansată, precum și posibilitatea de a
consulta indici de subiecte și autori.
În acest fel, utilizatorii pot efectua
căutări specifice care le permit să
găsească informații relevante într-un
mod simplu și accesibil.



Primii pași ai Bibliotecii
Virtuale Josemaria Escriva și
Opus Dei

Istoria acestei biblioteci virtuale
datează din 1995, când Centrul de
Studii Josemaría Escrivá (CEJE) și-a
asumat responsabilitatea de a
compila bibliografia privind istoria
Opus Dei și a fondatorului său. În
acest scop, a fost creat un sistem de
tipologii documentare și de cuvinte
cheie pentru a cataloga publicațiile.
În timp, această bază de date a
devenit o comoară de informații
bibliografice.

În primii ani, această colecție nu a
fost disponibilă publicului larg, iar
domeniul său de aplicare a fost
limitat la cercetătorii CEJE și la
cadrele universitare.

În 2006, CEJE a inițiat un proiect
pentru a pune la dispoziția
publicului această colecție
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bibliografică, compilată pe parcursul
a mai mult de un deceniu. Astfel,
orice persoană interesată a putut
consulta colecția în mod virtual.

La acel moment, biblioteca dispunea
de peste 2.000 de articole publicate în
aproximativ 250 de reviste științifice,
precum și de peste 1.000 de capitole
din lucrări colective. De asemenea,
aceasta includea publicațiile lui
Josemaría Escrivá de Josemaría
Escrivá în diferite limbi.

De la înființarea sa, Biblioteca
Virtuală a cunoscut o creștere
constantă. Colecția sa continuă să fie
îmbogățită periodic cu noi elemente
bibliografice publicate în diferite
țări.

Accesibilitatea bibliotecii, combinată
cu gama sa largă de documente, nu
numai că favorizează extinderea
cunoștințelor în rândul cercetătorilor
și al universitarilor, dar reprezintă o
sursă valoroasă de informații pentru



oricine este interesat să exploreze
trecutul instituției.
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